
ПРИСУТНІ

Витяг з протоколу Ле14
від 23 червня 2021 р.

засідання кафедри державного управління, документознавства
та інформаційної діяльності

всього 13 осіб (із 11), проф.-викл. складу 10 чол.

головуючий: Л.Х. Тихончук
секретар: О.М. Чорна
запрошені: В.С. Мошинський
професори:, А.Ю. Якимчук; О.Р. Антонюк,
доценти: С.Є. Антонова Е.В. Дробко, В.І. Корбутяк, Г.Ф. Мартинюк, Л.О. Маланчук,
Я.П. Цецик, А.Л. Шинкарук, П.О. Фесянов.

Питання 2. Про залучення практиків до навчального процесу.

СЛУХАЛИ: доцента Шинкарука А.Л. про проведене заняття з дисципліни
«Технології публічного управління» на тему «Стазії Теві публічної
послуги на прикладі цифрового туристичного путівника» у групі
ПУА-31, 21.05.2021; до заняття були залучені Дарія Варга, спеціаліст
із стартапів та Ольга Степанченко, Інжиніринтова школа Ноосфера
НУВГП. Студенти робили краш-тест заявки та проекту, який
подавався на конкурс Українського культурного фондуі зацікавив
Рівненську обласну державну адміністрацію. СчідАВ - туристичний
путівник з слементами доданої реальності.
Доцента Мартинюк Г.Ф. про проведене заняття з дисципліни
«Діловодство в публічних організаціях» у групі ПУЛ-21, 01.06.2021
на тему «Документообіг як складова документного забезпечення
управлінської діяльності публічних організацій» із залученням
завідувача відділом правового та кадрового забезпечення
Департаменту цивільного захисту та охорони населення РОДА
Сніжани Володимирівни Невмержинської. Студенти ознайомилися: -
зі структурою і особливостями адміністрування та управління в
Департаменті цивільного захисту та охорони населення РОДА та
комунальному підприємстві «Обласний центр громадського
здоров'я» Рівненської обласної ради»;
- документаційним забезпеченням Департаменту цивільного захисту
та охорони населення РОДА та основними правилами укладання
організаційних та розпорядчих документів, як-от: статут організації,
організаційні накази та накази з особового складу працівників;
- особливостями роботи установи в умовах пандемії СОМІО-19.
Доцента  Дробка Е.В. про проведене заняття з дисципліни
«Публічна служба», якс відбулося 03.06.2021 для 1-5 курсів
спеціальності «ПУЛ» на тему «Прийом на службу в органи
державної виконавчої влади та органи місцевого самоврядування;
проведення процедур конкурсного відбору». Для проведення заняття
були залучені: Смалій Ольга Володимирівна -- заступник начальника



Міжрегіонального управління Національного агентства України з
питань державної служби у Волинській та Рівненській областях;
Бриковець Руслана Анатоліївна - начальник відділу роботи з
персоналом апарату Рівненської ОДА; Драганчук Іванна Миколаївна
- в. директора Рівненського обласного центру перепідготовки та
підвищення кваліфікації працівників органів державної влади,
органів місцевого самоврядування, державних підприємств, установ
та організацій; Мартинюк Наталія Володимирівна - головний
спеціаліст Міжрегіонального управління Національного агентства
України з питань державної служби у Волинській та Рівненській
областях. Студенти детально ознайомились із процедурами вступу на
державну службу та службу в органи місцевого самоврядування,
етапами та специфікою процедур конкурсного відбору, процесом
адаптації на державній службі, правилами стичної поведінки
державного службовця, системою оцінювання діяльності
підготовкою та проходженням тестування відповідно до Законів
України «Про державну службу», «Про місцеве самоврядування»,
«Про. службу ов органах місцевого самоврядування», «Про
запобігання корупції». Заняття  ілюструвалось численними
прикладами практичного застосування вищевказаних нормативно-
правових актів та проведення вищевказаних процедур.

УХВАЛИЛИ: інформацію прийняти до відома. Продовжити надалі дану роботу по
залученню практиків до освітнього процесу.

Рішення прийняте відкритим голосуванням:
«ЗА»- одноголосно;
«ПРОТИ» -- немає.
«УТРИМАЛИСЬ» - немає

В.о. завідувача кафедри
державного управління, 7

документознавства та інформаційної діяльності,
д-н. з держ упр., доцент Л.Х.Тихончук

Секретар ОМ.Чорна


